

# 美高官称朝若不弃核美将加强制裁

新华社华盛顿3月5日电 美国总统国家安全事务助理博尔顿5日说,如果朝鲜不愿放弃核武器,则美国不仅不会解除对其制裁,还会加强制裁措施。

博尔顿当天在接受美国福克斯商业新闻电视台电视节目专访时表示,在美朝领导人第二次会晤后,朝鲜或将做出决定,显示其

是否有诚意与美国对话并致力于实现朝鲜半岛无核化。如果朝方不愿这么做,美国不仅不会解除对该国制裁,还将在制裁措施上寻求“加码”。

当天早些时候,美国全国广播公司网站在一则报道中援引美国朝鲜半岛问题专家发布的研究报告内容称,朝鲜在河内会晤后

开始寻求“迅速重建”西海卫星发射场里的远程火箭发射地。

日前,博尔顿在接受多家美国媒体采访时为美朝领导人第二次会晤成果辩护,称两国领导人就大量问题进行了对话,他们之间的关系也有所加强。他同时称,朝鲜在通过弃核换取美国解除制裁方面做出的“让步有限”,

但美国总统特朗普已“完全准备好和朝方继续对话”,并对谈判前景持乐观态度。

美朝领导人第二次会晤于2月27日至28日在越南河内举行,但此次会晤比原定计划提前结束。因在解除对朝制裁和无核化措施方面存在分歧,双方未能签署共同文件。

## 以军连续第三天轰炸哈马斯设施

据新华社加沙3月6日电 以色列国防军5日夜出动战机,轰炸了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)位于加沙地带的多个目标。这是以军方连续第三天对哈马斯设施实施轰炸。

加沙地带安全人士当天夜间透露,以军战机对哈马斯下属武装派别卡桑旅的一处训练场所发射了3枚导弹。目前尚无人员在轰炸中伤亡的报告。

以国防军发表声明说,以军战机当天夜间轰炸了加沙地带北部哈马斯下属一个军事据点内的多个目标,作为对巴勒斯坦人从加沙地带向以色列放飞携带爆炸装置气球的回应。声明说,以国防军认为向以色列放飞携带爆炸装置的气球是企图损害以公民安全的行为,以军方不会容忍,将继续有力打击这类行为。声明称,哈马斯要为加沙地带发生的一切承担责任。

连日来,加沙地带边境地区局势紧张。以国防军4日发表声明说,一束携带爆炸装置的气球当天从加沙地带南部飞到以色列境内。作为回应,以军出动武装直升机轰炸了哈马斯两个军事哨所。以军3日说,加沙地带的巴勒斯坦人当天向以色列与加沙地带边境的防护栏投掷爆炸物。作为回应,以军战机轰炸了哈马斯位于加沙地带北部的一个军事哨所。

## 巴逮捕44名非法组织成员

新华社伊斯兰堡3月5日电 巴基斯坦内政部长阿夫里迪5日说,执法部门日前开始对在巴境内活动的非法武装组织采取打击行动,已逮捕44人。

阿夫里迪在当天的记者会上说,4日开始的这次打击行动将持续两周,主要目标是被联合国安理会制裁的非法武装组织。他表示,这是巴基斯坦政府的自主决定,并非受到外界压力而采取的行动。

另据当地媒体5日报道,巴基斯坦外交部4日发表声明说,巴政府已发布政令,理顺执行联合国安理会针对非法武装组织和个人制裁的流程,通过冻结银行账户和资产打击这些非法武装组织和个人。

## 瓜伊多回国 欧美使节“接驾”



3月5日,委内瑞拉加拉加斯,出席公共部门雇员会议的委内瑞拉反对派领袖瓜伊多途中与支持者互动。(视觉中国)

本报讯 委内瑞拉国民议会议长胡安·瓜伊多3月4日结束南美洲五国游说行程,美国、德国、西班牙等国外交官现身机场,为这名反对派要员回国“接驾”。同时,瓜伊多继续寻求地区组织对他自封“临时总统”所赋权限的支持。

瓜伊多所乘飞机3月4日中午时分降落在距离首都加拉加斯市区大约40公里的机场。他借助社

交媒体“推特”宣布通过机场海关,稍后参加市区一场反对派集会,称回国旨在继续向总统尼古拉斯·马杜罗施加压力,迫使后者下台。

先前一周多时间,瓜伊多巡游哥伦比亚、巴西、巴拉圭、阿根廷、厄瓜多尔5个承认他为“临时总统”的南美邻国,声称会回国,不想做“流亡总统”。美国国务卿迈克·蓬佩奥祝贺瓜伊多“安全回国”。

瓜伊多抵达加拉加斯以前,蓬佩奥在社交媒体上警告马杜罗政府,瓜伊多“一旦遭遇任何威胁、暴力或恐吓,(美国)不会容忍,一定做出迅速反应”。

瓜伊多“任命”的对美政策特使卡洛斯·贝基奥在“推特”贴出瓜伊多致美洲开发银行的一封信,落款日期为2月28日,内容是“提名”哈佛大学经济学家里卡

多·奥斯曼出任委内瑞拉“临时政府”驻美洲开发银行代表。

路透社报道,以挑战马杜罗政府为动机,瓜伊多“重新任命”派驻多个国家的大使、委内瑞拉石油公司及下属驻美企业雪铁戈石油公司的董事会成员,着手“制造一个平行政府”。瓜伊多还打算回国后联络公共机构雇员工会。

(新华)

## 美财长敦促国会尽快提高政府债务上限

新华社华盛顿3月5日电 美国财政部长姆努钦日前敦促国会尽快提高联邦政府债务上限,同时宣布财政部已开始采取非常措施,以避免政府债务违约。

姆努钦在4日递交给参众两院领袖的一封信中说,美国联邦政府债务已经达到法定上限,财政部从3月4日起进入债券发行

暂停期,持续至6月5日。他敦促国会尽快提高法定债务上限,以维护美国政府的信誉。

债务上限是美国国会为联邦政府设定的为履行已产生的支付义务而举债的最高额度,触及这条“红线”,意味着财政部的借款授权用尽。

美国国会此前将政府债务上

限定为20.5万亿美元,并于去年2月通过法案,允许美国财政部“越线”继续发债直至2019年3月1日。财政部的数据显示,截至今年2月11日,美国公共债务规模首次突破22万亿美元。

根据美国国会预算局预计,财政部的非常措施或仅能维持到9月底本财年结束,如果届时

国会仍未提高联邦政府的债务上限或者未允许其继续“越线”发债,政府或将面临公共债务无法偿付的困境。

美国联邦储备委员会主席鲍威尔近日在一次国会听证会上表示,美国政府债务违约将是“一件非常重大的事情”,后果严重,是不能被考虑的选择。

## 喜迎澳门回归20周年 领略世纪工程港珠澳大桥

承诺:香港住宿两晚,避免起早贪黑,只为白天过港珠澳大桥,更清晰欣赏伶仃洋美景、大桥雄姿尽收眼底。

2018年度最火爆专列再次鸣笛启航

昆明 大理 丽江 西双版纳 贵阳 黄果树 2980元/人起 (硬卧上铺)  
张家界 宝峰湖 空调专列 13日游 出发时间:4月8日左右 (以铁路调令为准)

港珠澳大桥 香港 澳门 广州 深圳 1980元/人起 (硬卧上铺)  
珠海 桂林 阳朔 庐山专列12日游 出发时间:3月22日左右 (以铁路调令为准)

港珠澳大桥 香港 澳门 广州 深圳 2380元/人起 (硬卧上铺)  
珠海 厦门 漳州 武夷山专列12日游 出发时间:4月12日左右 (以铁路调令为准)



活动电话: 4949979 18603754077 13837553695 报名地址: 建设路西段平顶山日报社广告中心